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Notulen van de vergadering van de Dorpsraad Keldonk. 

 

Datum:​ 10 september 2025 

Locatie:​ Sport en Ontmoetingscentrum ‘t Span. 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
Leden:​ ​ Telefoon:​ E-mail: 
Wouter van Boggelen,​ Voorzitter ​ 213273​ dorpsraadKeldonk@outlook.com 

Vacant​ ​ ​ Secretaris​ ​ dorpsraad@keldonk.nl  

Henrie Tielemans,​ Penningmeester​        ​ henatielemans@home.nl​  

Jos van den Heuvel,​ (Ruimte/ Bouwen)​ 213988       ​ josvandenheuvel7@hotmail.com 

Paul Jacobs​ (Best/Economie/groenbeh.)​ 209439​ paul.jacobs.keldonk@outlook.com 

Mike van den Biggelaar​ (website/kermis)​ 210596​ mikevdbiggelaar@ziggo.nl  

Madeleine van Druenen​ (algemeen)​  ​ madeleinevandruenen@icloud.com 

Vacant​ (jeugdzaken/kermis) 

 

 

 

 

 

Afschrift aan:     ​ -     Leden Dorpsraad Keldonk. 

-​ Raadsleden 
-​ B & W 
-​ Buurtadviseur Dorps- en Wijkraden Gem. Meierijstad 
-​ Keldonk.nl 
-​ Stadskrant Veghel 
-​ Koerier Uden / Veghel 
-​ Omroep Meierij 
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1.​ Opening 

 Met een speciaal welkom voor onze gasten opent de vz de vergadering 

2.​ Mededeling 

 17 september a.s. zal er een officiële opening zijn van diverse projecten en activiteiten van de VCK 
(Vrijwilligers Centrale) en SDK (dorpsraad). Voor meer info zie 
https://keldonk.nl/opening-natuurspeelplek-en-nog-heel-veel-meer-keldonks-vrijwilligerswerk/​
Dit betreft de Natuurspeelplek, bankje en parasol Jeu d’boule baan, 2 tuintafels bij Kanaalgraver en 
Natuurspeelplaats en opknapbeurt van de herinneringsbank. U bent van harte uitgenodigd om deze opening 
bij te wonen. 

Het voorstel voor de aanpassing / herstel van de (her)plaatsing van de betonblok bij de brug over de Aa van 
het fietspad De Baars is akkoord. Dit is teruggekoppeld aan betreffende afdeling /ambtenaar.​
Tevens is navraag gedaan naar de strooiroute en dan met name m.b.t. het fietspad De Baars. 

3.​ Bezoek 

Vandaag is een delegatie van Gemeentebelang Meierijstad op bezoek, voor nadere kennismaking en 
afstemmen van raakvlakken en mogelijkheden om elkaar te informeren en gebruik te maken van elkaars 
communicatiekanalen en mogelijkheden. We besproken o.a. de bouwperikelen in Keldonk, Vervoers 
aspecten zoals OV en Vervoer ouderen, huisvesting arbeidsmigranten, sociale huurwoningen algemeen en 
situatie in het Klooster en de N279. Verder ook over het aanstaande honden beleid. 

 

4.​ Ingekomen stukken 

�​ Nieuwsbrief vrijwilligerspunt 

�​ Brief speeltoestellen Klaverweide 

�​ Brief wijziging verkeerssituatie rondom de school 

�​ Voorstel betonblok brug over de Aa op Den Baars  

�​ Aankondiging Kern met Pit, incl. flyers (via post)  

�​ Inloopavond nieuw windpark Meierijstad  

�​ Uitnodiging week van de vrijwilliger   

5.​ Uitgegane stukken 

�​   Mail over situatie betonblok brug over de Aa op Den Baars 
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6.​ Ingebrachte punten 

6.1​Plan Korenveld 

Er is nog geen nieuw plan naar aanleiding van ons gesprek met projectleider en wethouder nav de 
bespreking in mei. 

Ook de vraag over de splitsing van het aantal sociale huurwoningen over de fasering van het plan is nog 
niet beantwoord.  

SDK heeft wederom navraag gedaan over de vorderingen. Binnenkort worden we bijgepraat, dat wachten 
we dan maar weer even af. Vanuit het dorp vernemen we negatieve geluiden over de voortgang. 

  

6.2​Openbare vergadering 

Er is momenteel onvoldoende actualiteit om een openbare dorpsraad vergadering te gaan houden met 
voldoende inhoud.  Over de N279 is geen nieuws te melden en de ontwikkelingen van het Korenveld 
verlopen traag. Mochten er ontwikkelingen in dit plan zijn, dan zal alsnog een vergadering worden 
georganiseerd, mogelijk iom of door de gemeente Meierijstad. 

6.3​Vervoer Mantelzorg 

Vanuit het burgerinitiatief Senior Rooi, in het kader van Duurzame Mantelzorg Meierijstad, is aan de SDK 
gevraagd naar de mening en ervaring met betrekking tot project 11 (‘Professioneel vervoer’) uit het door 
deze organisatie uitgevoerde onderzoek. De SDK en de commissie Zorg & Welzijn hebben beperkte 
informatie over het gebruik van dit vervoer, waarbij geen negatieve ervaringen bekend zijn. Met betrekking 
tot de organisatie van dit vervoer is geen ervaring aanwezig. Deze terugkoppeling is gedeeld met de 
contactpersoon van de Senior Rooi. 

6.4​Visie, OV 

Vanuit de onderwerpen uit de visie zijn we gestart met een inventarisatie van het openbaar vervoer. Er zijn 

gesprekken geweest met Buurtbusvereniging Keldonk. Verdere inventarisatie loopt. 

Buurtbusvereniging Keldonk bestaat uit 18 vrijwilligers die samen zorgen voor een correcte uitvoering van 

de dienstregeling. Deze 18 vrijwilligers leveren samen zo’n 70 uur vrijwilligerswerk per week (al meer dan 

45 jaar). Er zijn momenteel geen negatieve signalen bekend over de Buurtbusvereniging; goed 

georganiseerd waardoor de vastgestelde dienstregeling stipt wordt uitgevoerd. De continuïteit is 

gewaarborgd. Indien nodig zorgt de vereniging zelf voor aanwas van nieuwe vrijwilligers. 

De dienstregeling wordt vastgesteld door de provincie Noord-Brabant en sluit aan op streeklijnen richting 

Eindhoven, ’s-Hertogenbosch en Uden/Oss. Vanwege een strakke planning in de dienstregeling is het bijna 

onmogelijk hierin wijzigingen aan te brengen. De buurtbus verzorgt met een 1-uur dienst het openbaar 

vervoer op doordeweekse dagen van 06:50 - tot 18:40 uur.  

Qua openbaar vervoer bereiken ons wel berichten over het ontbreken van aansluitingen richting 

ZO-Brabant (Gemert / Beek en Donk). 
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6.5​Afsluiting brug Sluisweg / N279  

Eerder hebben we berichten gedeeld over de sluiting van de brug Sluisweg / N279. Dit zou al in 2024 
gebeuren, maar door procedurefouten toen in 2025 plaatsvinden. Deze week ontvingen we het bericht dat 
hier dit jaar nog geen sprake van is en dat de planning op een later moment in 2026 zal plaatsvinden.​
Verder is ons aangegeven, dat het ingediende bezwaar is ingetrokken.   

7.​ Rondvraag 

 Geen bijzonderheden. 

8.​ Sluiting 

9.​ Volgende vergadering 

 

   

Volgende vergadering 8 oktober aanvang 20.00 uur. 

Sport en ontmoetingscentrum “t Span” Kampweg  2 Keldonk  
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